

# 电力热度让“樱花第一城”枝繁叶茂

陈冬勤 张绍川 姚艮 本报记者 万晓红 文/图

“电力公司在这么短的时间内，完成220千伏平福二线电缆隧道迁改工程，为咱们眉山打造‘中国樱花第一城’立下首功。”近日，眉山岷东新区管委会负责人指着占地850亩的樱花博览园感慨道。

## 安全优质工程 献礼“中国樱花第一城”

眉山是“天府之国”一颗璀璨的明珠。眉山市将在岷东新区规划长达6公里的全国最长樱花水岸，占地850亩的全国最大樱花博览园和约69平方公里的赏樱胜地，打造“中国樱花第一城”。作为“樱花城”上空的电力线路，眉山供电公司配合市政建设进行线路电缆迁改下地，还“中国樱花第一城”上空美丽的蓝天。

下穿道路电缆隧道，是220千伏平福二线电缆隧道迁改工程的一段。该工程改迁以前是架空线220千伏平春—福盛变电站中的一段，根据市委、市政府总体规划，要求地面不见电杆、电线，眉山供电公司将对25号—31号杆塔进行地下隧道迁改。

作为首次承接到工程量和时间要求这么紧的迁改工程，眉山供电公司、(多能)输变电分公司高度重视，多次召开协调会进行项目推进。眉山公司总经理张建明、副总经理肖磊亲自率队发展策划部、建设部、调度中心、设计公司、物资中心、(多能)输变电分公司等进行协调，多次组织优化施工方案，确保该工程能够高效的推进。

在整个工程建设中，眉山供电公司、(多能)输变电分公司领导亲临现场指导，了解工程进度，解决问题，积极与政府部门的协调。在电缆隧道迁改方案中，对于涉及确保施工安全、工程质量等方面亲自把关。

“站在这整洁宽敞的柏油道路上，谁又会想到在地面10米下，有一个电缆隧道呢？以前只有成都等大城市才会有这样的电力工程，如今，在我们眉山‘樱花第一城’也实现了！”站在眉山市岷东新区正在修建的富牛大道与植物园交接处，(多能)输变电分公司该项目的技术员熊国凯自豪地说。



上下齐心协力 创“最快速度”纪录

220千伏平福二线电缆隧道迁改工程，是眉山首例下穿公路电缆隧道工程，作为承建的(多能)输变电分公司将该工程作为建设的重点工程项目，力争用最优质的质量、最快的速度，刷新迁改电缆隧道下地的纪录。

该迁改工程全长2.2公里，自2015年接到工作任务以来，(多能)输变电分公司高效的于4月27日完成验收竣工。为确保“中国樱花第一城”启动仪式开幕，提前完成了25号至31号共6基杆塔的迁改任务，得到了市委、市政府和相关部门的高度好评。

为了抓紧工期，眉山供电公司以及(多能)输变电分公司领导与地方相关部门互相协商，双方互相配合，合理安排时间，分段进行施工。在迁改前期设计公司抓紧设计，物流中心积极提供材料保障，三新公司做好属地政府的用电协调，各部门各司其职，做到了总体总动员，保证了工程顺利地推进。

(多能)输变电分公司，严格按照工程迁改的方案，领导和现场管理人员到岗到位，加强现场管控。坚持“安全第一”原则，把安全也是进度作为工作的中心思想，做好“日管控”，加大安全、质

量监督。增加人员投入，施工高峰期80名员工同时施工，分两段2个专业队伍同步施工，从而保证了工程的进度，隧道的浇筑质量。

4月27日，在其终端现场，工人们正在进行工程清理工作和张贴安全标识。电缆隧道净空宽2.2米、高2.0米，两侧分别安装了钢质的电缆支架，隧道内摆放着3根电缆，如成人腿粗的电缆，像一条条黑蛇随着隧道向远处延伸……

它的成功投运，使该片区用电安全得到保障，“中国樱花第一城”景观更加美观，电网供电可靠性也将进一步提高，同时也标志着眉山市首例最大难度下穿公路电缆隧道成功运行。

## 聚力攻坚克难 啃下施工“硬骨头”

面对着首次承接隧道工程最大、难度最大、时间最紧的项目，(多能)输变电分公司上下齐心协力，聚力攻坚克难。

220千伏平福二线电缆隧道迁改工程，位于富牛大道西段至植物园岷东大道侧，该段道路与电缆隧道迁改工程几乎同时施工，与市政道路的交叉施工，给电缆隧道迁改工程带来了一定难度。该电缆隧道位于人行道以及机动

车道下面。人行道下的隧道只要开挖3米—5米即可，而下穿机动车道的隧道最深却达到了10米。为了保证施工人员的生命安全，公司在隧道土方开挖时采取放坡，改立面变斜面，建立台阶式防坡，并搭建常规挡护坡等，防止坍塌等危险情况的发生。

在项目正式进场前，由物资招标的工程电缆是位于天津的厂家，受天津塘沽大爆炸影响，其生产的设备存在隐患。对此，市公司领导高度重视，多能电建公司物资招标中心积极协助施工单位与厂家沟通，及时进行了调整，确保了工程项目的建设质量以及顺利进行。

工程进入测试阶段，要对整个电缆测试绝缘、耐压、设备能否满足工作要求等。由于是在野外操作，整个测试过程将持续12个小时，精密仪器对空气湿度要求很高，必须在天气晴朗的情况下才能进行，而根据天气预报消息，恰逢测试那几天几乎都面临下雨。

4月23日，工作组得知那天早上下雨，下午就会天晴，于是，所有的工作人员早上7点就到达了施工现场，把所有的设备都运送到指定的棚下，以等待下午天晴后测试。而为了抢工期，抢天气，工作组决定所有的测试工作都安排在这一天进行。等所有的测试工作结束，已经是第二天凌晨3点，从领导到现场的施工人员，这才拖着疲惫地身体回家休息，第二天一早，又投入到下一个阶段的工作。在整个工程建设中，凡是遇到抢工期的时候，晚上10点、11点收工回家早已是家常便饭。

4月27日，220千伏平福二线电缆隧道迁改完成验收竣工，比计划时间提前20天完工。“没有领导的重视，没有眉山公司各部门的通力配合，没有施工人员加班加点不辞辛劳的努力，这个工程根本就不可能按期完成，更别说是提前近20天了。”该公司工程部经理张绍川说。

5月6日18时55分，220千伏平福二线电缆顺利带电运行。(多能)输变电分公司，以安全和质量为前提，再一次刷新了眉山电力历史上电缆隧道迁改工程最大、工程难度最大，迁改速度最快的记录，创造了眉山“速度”。



记者近日在眉山现代工业新城看到，为全面提升现代工业新城园林绿化水平，打造“两化互动、产城一体”示范区，园区坚持通道绿化、厂区绿化、公共绿化同步推进，实施节点绿化，推进成片增绿，园区绿化品位和整体形象明显提升。图为工业环线堆场绿化。 本报记者 万晓红 摄

## 洪雅县卫生和计划生育局 开展“5·12国际护士节”大型义诊活动

本报讯(张怡)为了庆祝“5·12国际护士节”，激发全县全体护理人员“不忘初心、矢志不渝”的奉献精神，展现全县护理人员爱岗敬业、无私奉献、救死扶伤、大爱无疆的职业风采，5月12日，洪雅县卫生和计划生育局开展了“5.12天使感恩日”大型义诊活动。

洪雅县人民医院、县中医医院、县第二人民医院等10家医疗机构，近60余名医护人员参加了此次义诊活动。

## 东坡区计生站： 重温护士宣言 深入开展“两学一做”



“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律……”5月12日，东坡区计划生育服务站宣教室内，全体党员举起右手，庄严宣誓。标志着该站“两学一做”活动拉开序幕。

## 人民银行眉山市中心支行组织开展 小微融资对接暨融资培训

本报讯(陈德胜 记者 刘娟)为进一步落实促进经济稳增长和提质增效，推进供给侧结构性改革相关要求，引导我市金融机构加大对经济薄弱环节和关键领域的支持力度，5月12日，人民银行眉山中心支行组织开展了小微融资对接暨融资培训。市经信委、市金融办、市民经办、工商银行眉山分行、中国银行眉山支行、建设银行眉山分行、乐山商业银行眉山分行、德阳银行眉山分行、东坡区农村信用合作联社和全市20余户小微企业代表参加培训。

当日，12户企业代表与金融机构签订了《贷款合作意向书》和《诚实守信承诺书》。记者获悉，目前，我市支持小微企业再贷款在用余额1.48亿元，对42户小微企业实施了定向支持，贷款利率低于全市小微企业贷款加权平均利率3个百分点。签约仪式结束



## 借力千亩樱花基地 元宝村月季飘香

余廷刚 本报记者 余毅 文/图

入夏芳菲，微风拂过，东坡区悦兴镇元宝村的空气中飘来一丝淡淡的清香。这令人陶醉的清香，正是从该村“东坡月季农场”飘来的。

近日，记者步入农场，满眼铺天盖地的月季花开得姹紫嫣红，远处不时传来机器的轰鸣声……尽管农场目前还是个“半园半工”之地，但仍没有挡住游客的脚步。行道路旁、花丛中，不时能看到三三两两的游人在拍照留影。“太美了，下次我一定要穿裙子来照相，像这些月季花一样美。”一位正拿着自拍杆拍照的姑娘说。

看到眼前的画面，听着游客的话语，对于曾经想过放弃的农场主杨卫国来说就是最大的慰藉。现年48岁的杨卫国是一名高级电气工程师，经营着一家电气公司，生活富足，因妻子爱好花草，为遂妻子心愿，决定开辟农场种植月季。之所以选择月季，杨卫国有自己的想法：一来月季代表着纯洁的爱情，二来月季有长达8个月的花期。

确定了农场里种什么，可农场建在哪儿合适呢？听朋友说眉山正在打

造“绿海明珠、千湖之城、百园之市”三大工程，杨卫国有主意，把眉山作为投资的首选之地。经过考察，杨卫国把眼光瞄准了樱花基地东坡区悦兴镇元宝村，想在这里原有的千亩樱花基地上“锦上添花”，并“借花扬名”。

万事开头难。自去年9月正式动工以来，面对种种困难，第一次涉足农业产业项目的杨卫国担心自己是“门外汉”种不好花。让杨卫国增添信心的是他称之为“赖书记”的元宝村党支部书记赵刚。之所以称他为“赖书记”，并不是赵刚耍赖，而是在杨卫国农场建设困难时，赵刚总“赖”着帮他解决。比如赵刚经常邀请杨卫国到他家吃饭，并根据农场建设进度提出有效建议；赵刚无偿帮着杨卫国跑前跑后解决了购买有机肥的难题；赵刚帮着杨卫国争取项目扶持资金……

杨卫国说，给自己信心的不止“赖书记”一人。穿行在农场里，一条路、一座桥、一幅年画、一首古诗……杨卫国都能清楚地记得给予他帮助的人或者是单位。坐在农场的凉亭里，杨卫国动



虽然农场目前还未完工，却早有心急的游客忍不住入园赏花。

情地说：“农场今天能飘香，最关键、最重要的是他们给予我的精神支持！”

“力争6月底开门迎客！”杨卫国介绍，农场占地200亩，有月季花20多个品种。自2015年9月动工建设以来，目前投资1000余万元，已完成了宾馆、餐厅、茶楼等主体工程建设，正在

加紧建设游泳池、儿童游乐场等附属基础设施建设。“赖书记”赵刚比杨卫国更期盼这一天早点到来，他说：“农场开门迎客后，不仅能提供近百个工作岗位，还能带动周边的农家乐发展，元宝村离‘花香四季、瓜果飘香’的美好蓝图又更近了一步。”

## 《构建诚信体系 推进依法治市 建设法治眉山》(1)

# 11315全国企业征信人驻眉山

本报记者 廖文凯

诚信是构建法治国家的基石。随着依法治国进程步伐加快，诚信与法治越来越被领导重视与社会关注。2015年3月，眉山银企通大数据征信有限公司经市工商局依法核准，成为我市唯一一家独立的第三方征信机构，负责我市企事业单位征信档案的建立、完善和评定，且在市党务政务中心设立办事窗口。5月上旬，本报记者就11315全国企业征信入驻眉山相关事宜进行了采访。

记者：11315全国企业征信服务机构是在怎样的背景下诞生的？

银企通：党和政府历来都高度重视社会信用体系建设。党的十八大提出“加强政务诚信、商务诚信、社会诚信和司法公信建设”；十八届三中全会提出“建立健全社会信用体系，褒扬诚信，惩戒失信”；《中共中央、国务院关于全面加强和创新社会管理的意见》提出“建立健全社会诚信制度”；“十二五”规划纲要提出“加快社会信用体系建

设”；李克强总理在2014年3月5日《政府工作报告》中指出：“加快社会信用体系建设，推进社会信息共享，推动建立自然人、法人统一社会信用代码，对违背市场竞争原则和消费者权益的企业建立黑名单制度，让失信者寸步难行，让守信者一路畅通”；国务院《社会信用体系建设规划纲要》明确：“各地区、各行业要支持征信机构建立征信系统，发挥市场激励机制的作用，鼓励社会征信机构加强对已公开政务信用信息和非政务信用信息的整合，建立面对不同对象的征信服务产品体系，满足社会多层次、多样化、专业化的征信服务需求”，“鼓励市场主体运用基本信息和第三方信用评价结果，并将其作为投标人资格审查、评标、定标和合同签订的重要依据”；省、市政府也相继出台了社会诚信体系建设规划。国家发改委、中国人民银行、中央编办《关于在行政管理事项中使用信用记录和信用报告的若干意见的通知》(发改财金

[2013]920号)明确规定：“在政府采购、招标投标、行政审批、市场准入、资质审核等行政管理事项中，要依法要求相关市场主体提供由第三方信用服务机构出具的信用记录或信用报告”；国务院《征信业管理条例》第二条规定：“本条例所称征信业务，是指对企业、事业单位等组织的信用信息和个人的信用信息进行采集、整理、保存、加工，并向信息使用者提供的活动”；第五条规定：“本条例所称征信机构，是指依法设立、主要经营征信业务的机构。”

记者：11315全国企业征信系统眉山机构如何向企业提供服务？

银企通：全国企业征信系统眉山服务机构，是依据国务院《征信业管理条例》的规定，依法设立的主要经营征信业务的机构。该机构已入驻市党务政务服务中心，并设立常年性“企业征信窗口”。该机构依托全国企业征信系统，针对全市企业进行征信服务，帮助企业见证信用，保障大众消费安全，协助政府治理环境，促进社会和谐发展。至于企业征信业务如何受理和操作，我们将在后期详细介绍。

## 11315全国企业征信系统眉山服务窗口

### 提供企业征信服务 帮助企业见证信用

办事窗口：眉山市党务政务中心  
咨询电话：(028)38111315  
眉山银企通大数据征信有限公司

## 东坡区义乌商贸城商业用房拍卖公告

受法院委托，我公司定于2016年6月2日上午10时在眉山市东坡区大北街417号三楼拍卖厅采用“四川省拍卖行业协会网络拍卖系统”以现场与网络同步竞价方式对眉山市下列标的进行公开拍卖：  
东坡区环湖路东二段98号(义乌商贸城)4B(栋)1层19号、46号、50号、71号、88号商业用房共计5间，建筑面积分别约23.31㎡、18.05㎡、18.47㎡、27.36㎡、32.23㎡。参考价分别为16.2万元、12.5万元、12.8万元、19万元、31万元，保证金为4万元/间。上述标的先整体后分拆拍卖，整体参考价91.5万元，保证金20万元。  
标的即日起在现场公开展示。有意竞买者请于2016年5月31日16时前缴纳保证金至法院指定账户(户名：

眉山市东坡区国库集中支付中心执行案款专户，开户行：中国邮政储蓄银行四川省眉山市直属支行，账号：1002695 746100 10001备注：竞买保证金)。并于2016年6月1日17时前持保证金收据及有效证件到我公司办理竞买报名手续。  
涉及上述标的当事人、担保物权人、优先购买权人于拍卖日到场，优先购买权人持相关证明按上述要求办理竞买登记手续，逾期视为自动放弃相关权利。详情可查询人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)。  
咨询电话：028—38117897  
黄先生 13778824258  
公司网址：www.jqpm.cn  
四川眉山金桥拍卖有限责任公司  
2016年5月16日